Die größte Bildungsmesse Österreichs – BeSt³ 2022
[bookmark: _Hlk61588018]Die BeSt³ 2022 findet voraussichtlich als Präsenz-Messe statt!
Keine Pandemie der Welt verhindert Zukunftsträume. Die BeSt³ versucht, diesen Träumen einen seriösen Unterbau zu geben.
Von Donnerstag, 3. März, bis Sonntag, 6. März, lädt die BeSt³ –  Österreichs größte Messe für Beruf, Studium und Weiterbildung –  alle Bildungsinteressierten ein, sich umfassend zu informieren. Veranstalter der Messe sind das Bundesministerium für Bildung, Wissenschaft und Forschung (BMBWF) und das Arbeitsmarktservice Österreich (AMS).
[bookmark: _Hlk61587870]Mehr als 40.000 Maturant/innen, viele Studierende und Weiterbildungswillige stehen jedes Jahr in Österreich vor der Herausforderung, ihre Bildungs- und Berufslaufbahn zu planen oder neu zu organisieren. Die BeSt³ versteht sich dabei als erste Anlaufstelle für Ratsuchende und ist DIE Informationsbörse für allgemeine und spezielle Fragen zu Beruf, Studium und Weiterbildung.
Rund 300 Aussteller präsentieren ein breites Spektrum an Angeboten zur Aus- und Weiterbildung sowie zum Berufseinstieg und zur Berufsumorientierung. Zu den Ausstellern der Bildungsmesse zählen Universitäten und Fachhochschulen, Akademien und Kollegs, private Bildungsanbieter, Sprachschulen, Interessensvertretungen, Unternehmen, Bundesministerien und Behörden.
Besucher/innen können sich direkt an die Aussteller wenden und persönlich beraten lassen,  Einblicke in innovative Bildungswege erhalten und Anregungen zur Studien- und Berufswahl holen.
Das Angebot ist wie immer kostenlos.
Registrierung und Zugang
Aufgrund der Covid-Situation ist erstmals eine Registrierung (auf www.bestinfo.at) erforderlich. Ebenfalls ist ein 2G oder ein 2G+-Nachweis erforderlich. Der jeweils aktuelle Stand ist der Homepage www.bestinfo.at zu entnehmen. Es gilt der Ninja-Pass, sofern er vollständig ausgefüllt ist.
Vortragsprogramm
Ein umfangreiches Vortrags- und Workshopprogramm beleuchtet unterschiedlichste Themenfelder. Inhaltliche Tages-Schwerpunkte gibt es zu Gesundheit (Do), Klima (Fr), Digitalisierung (Sa) und Medien (So). Diese Beiträge werden per Livestream übertragen und stehen anschließend auf der Homepage und auf YouTube zur Verfügung
[bookmark: _Hlk61595674][bookmark: _Hlk61596412]Für die Teilnahme an einem Workshop ist eine vorherige Anmeldung erforderlich. 
Eindrücke von den bisherigen Veranstaltungen, dem Programm und Messegeschehen vermitteln auch die zahlreichen Videos, die auf dem YouTube-Kanal der BeSt³ archiviert sind.
Infovideos zu verschiedenen Studiengängen oder Kursprogrammen sind während der Messe online abrufbar. Eine Social Wall versammelt Postings rund um die BeSt³ 2022 und lädt zum Mitmachen ein.


Bei Fragen wenden Sie bitte sich an:
Silvia Chaouech
Minoritenplatz 5
1010 Wien
Tel: +43 1 53 120-4837
Fax: +43 1 53 120-4839
E-Mail: silvia.chaouech@bmbwf.gv.at

